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	ОМСКАЯ  ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ 

ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В 

МЕЖВУЗОВСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ  КОНФЕРЕНЦИИ




Уважаемые коллеги!

27 сентября 2013 г. кафедра уголовного права и криминологии Омской юридической академии проводит межвузовскую научно-практическую конференцию «Уголовный закон: проблемы теоретического моделирования и правоприменения». 

Целями конференции являются научная разработка теоретических вопросов уголовного права и криминологии, осмысление опыта правоприменения, а также консолидация юристов, преподавателей образовательных учреждений юридического профиля и юридических факультетов вузов, сотрудников правоприменительных и правоохранительных органов в условиях реформирования уголовного законодательства Российской Федерации.


К участию в конференции приглашаются преподаватели юридических дисциплин, образовательных учреждений высшего профессионального образования и их филиалов, сотрудники юридических научно-исследовательских учреждений, правоприменительных и правоохранительных органов, представители судебных органов.

Для участия в конференции необходимо направить в адрес Омской юридической академии заявку с указанием сведений об авторе (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученая степень, ученое звание, домашний адрес, контактный телефон, e-mail), тезисы выступления объемом до 3 страниц или статьи объемом до 5 страниц в электронном виде в формате MS Word 2003, шрифт Times New Roman (размер 14), интервал – полуторный. Заявку и тезисы выступления (статьи) необходимо направить по электронной почте (E-mail: ragoig@mail.ru (с пометкой «Конференция»). 

Место проведения конференции: г. Омск, ул. Короленко, 12, Омская юридическая академия. 

Начало работы конференции в 10.00; регистрация участников с 9.30.

Оргкомитет конференции: И. Г. Рагозина – заведующий кафедрой уголовного права уголовного права и криминологии, кандидат юридических наук, доцент; Ю. С. Пестерева – доцент кафедры уголовного права и криминологии, кандидат юридических наук, доцент. Тел. оргкомитета: (3812) 53-13-65.
	Заведующий кафедрой уголовного права и криминологии Омской юридической академии, 

кандидат юридических наук, доцент
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