20 декабря 2013 г. в Омской юридической академии состоится заседание круглого стола «Предварительное расследование: проблемы уголовного процесса и криминалистики». 

Работу круглого стола предполагается организовать по следующим направлениям:

1. Влияние уголовно-процессуальной политики на развитие институтов досудебного производства по уголовным делам.

2. Охрана и обеспечение прав личности на стадии предварительного расследования.

3. Функциональное назначение следователя в современном уголовном процессе. 

4. Криминалистическое обеспечение предварительного расследования. 

К участию в работе круглого стола приглашаются преподаватели юридических дисциплин образовательных учреждений высшего профессионального образования и их филиалов, сотрудники юридических научно-исследовательских учреждений, правоохранительных органов, представители судебных органов.

Для участия в работе круглого стола необходимо направить в адрес Омской юридической академии заявку с указанием сведений об авторе (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученая степень, ученое звание, домашний адрес, контактный телефон, e-mail), тезисы выступления объемом до 3 страниц или статьи объемом до 5 страниц в электронном виде в формате WinWord, шрифт Times New Roman (размер 14), интервал – полуторный. Заявку и тезисы выступления (статьи) необходимо направить по электронной почте (E-mail: voltornist81@mail.ru (с пометкой «Конференция»). 
Срок приема материалов – до 13 декабря 2013 г. 
Место проведения круглого стола: г. Омск, ул. Короленко, 12, Омская юридическая академия, ауд. 307. 

Начало работы круглого стола в 10.00, регистрация участников с 9.00.

Контактное лицо: и. о. заведующего кафедрой уголовного процесса и криминалистики Омской юридической академии к. ю. н., доцент О. А. Волторнист (тел. моб. 8-961-849-75-11, тел. раб. (3812) 53-13-65). 

Приглашаем Вас и представителей Вашей кафедры к участию в работе круглого стола!

Ректор 








Ю. П. Соловей 
