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«Омская юридическая академия»
Министерство культуры Омской области
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Проводят 15–16 ноября 2018 года

Всероссийскую научную конференцию
«Актуальные проблемы изучения истории Гражданской войны в России»
посвященную 100-летию начала Гражданской войны
и 100-летию государственной архивной службы России

К участию приглашаются историки, сотрудники вузов, архивов, музеев и библиотек, краеведы. В рамках конференции запланировано рассмотрение следующих вопросов:
- Современная историография о Гражданской войне в России.
- Неизвестные источники по истории Гражданской войне в России в фондах архивов, музеев, библиотек и частных коллекций.
- Личность на переломе: трагедии соотечественников в «Великой смуте ХХ века».
- Борьба с фальсификацией истории Гражданской войны в России.
- Гражданская война в России: историко-философский аспект проблемы.

Место проведения конференции – Центр изучения истории Гражданской войны Исторического архива Омской области.
Правила оформления материалов: объем – не более 6 страниц. Формат А4 – «книжный», все поля 2 см, кегль 14 пт; шрифт Times New Roman, межстрочный интервал 1,0. Абзацный отступ 1,25 см. На первой странице текста слева указать УДК. Далее – по центру заглавными буквами жирным шрифтом печатается ФИО, в скобках указывается город, ниже – организация (учреждение). Далее через пробел по центру заглавными буквами, жирным шрифтом – название доклада. Ниже через пробел – аннотация (до 400 знаков с пробелами) и ключевые слова (4–7 терминов). Далее все указанные сведения дублируются на английском языке. Далее через пробел – текст. После текста – «Список источников и литературы».
Ссылки на источники информации оформляются по тексту в квадратных скобках. Полные библиографические описания приводятся по ГОСТ 7.1-2003 в «Списке источников и литературы» и тщательно выверяются. В одном пункте перечня следует указывать один источник информации.
Материалы и заявки участников предоставляются в срок до 15 октября 2018 г. по e-mail: velichko01@mail.ru. Ответственность за предоставленные в материалах сведения несёт автор. Оргкомитет вправе отклонить присланный материал, если он не соответствует тематике конференции, содержит ненаучную информацию, некорректные заимствования, оформлен с нарушением научной этики или не по образцу. Сборник материалов конференции планируется издать по её итогам (в I квартале 2019 г.) и разместить в РИНЦ. Участие в конференции и публикация в сборнике бесплатные. Оплата командировочных расходов – за счет направляющей стороны.
Регламент выступления на конференции: пленарный доклад – 15 минут, доклад на секции – 10 минут; дискуссия после любого доклада – до 5 минут.
Контакты: Величко Светлана Анатольевна velichko01@mail.ru, 8(3812)31–92–45
Информацию о конференции можно получить на официальном сайте Омской юридической академии и Исторического архива Омской области.
[bookmark: _GoBack]Накануне проведения конференции участники получат пдф-версию программы мероприятия.

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ
 
УДК
 
И. И. ИВАНОВ (Омск),
Омский государственный технический университет
(пробел)
НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА
(пробел)
Аннотация: до 400 знаков с пробелами – отразить основную суть, актуальность, новизну, содержания, источники, выводы автора.
(пробел)
Ключевые слова: 4–7 терминов.
(пробел)
I. I. Ivanov (Omsk)
Omsk state technical university
(пробел)
TITLE OF RESEARCH
(пробел)
Annotation:
(пробел)
Keywords:.
(пробел)
Текст доклада, Текст доклада [1, Л. 123], Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада [2, С. 53], Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада [3, С. 4], Текст доклада, Текст доклада [2, С. 110], Текст доклада, Текст доклада, Текст доклада [4, С. 28].
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