В СибЮУ состоялась ежегодная международная научно-практическая конференция «Человек и общество в нестабильном мире»
25.02.2021
25 февраля  2021 года в Сибирском юридическом университете в десятый раз состоялась ежегодная международная научно-практическая конференция «Человек и общество в нестабильном мире», организатором которой выступила кафедра общепрофессиональных дисциплин.
Пленарное заседание началось с приветственного слова доцента кафедры конституционного и международного права Величко Светланы Анатольевны: «Радостно видеть столько коллег и друзей в качестве участников конференции, которая уже в десятый раз проводится в Сибирском юридическом университете. С течением времени название не претерпело изменений, поскольку именно нестабильность является одной из сущностных сторон социума и человека. Сегодня в конференции принимают участие 10 докторов наук, 47 кандидатов наук, что позволяет говорить о высоком статусе научного мероприятия. Уважаемые участники, пусть чувство радости от возможности заниматься интеллектуальным трудом сопутствует всей нашей жизни», – произнесла Светлана Анатольевна. 
Тема конференции предполагала обсуждение широкого круга проблем философии, истории, политологии, социологии, психологии, педагогики, юриспруденции. На конференции были представители всех омских вузов, расширилась география участников из других городов и стран, участие приняли ученые из Австрии, Австралии, Республики Корея, Израиля, Казахстана и Армении; Новосибирска, Красноярска и Крыма.
Большой интерес вызвали выступления проректора по учебной работе – начальника учебного управления СибЮУ, кандидата педагогических наук Бурдельной Юлии Анатольевны; профессора кафедры «Связи с общественностью, сервис и туризм» ОмГУПС, доктора философских наук, профессора Костарева Сергея Владимировича; профессора кафедры истории, философии и культурологии ОмГУПС, доктора философских наук Руди Амины Шамильевны; заведующего кафедрой философии ОмГУ им. Ф. М. Достоевского, доктора философских наук, профессора Разумова Владимира Ильича.
Очень важные темы были затронуты в выступлениях на 2-х секциях: «Социально-философские проблемы нестабильного мира» и «Психолого-педагогические проблемы современного человека. Сформулированные или только пока обозначенные проблемы, их заинтересованное обсуждение даст толчок для дальнейшей исследовательской работы, для поиска путей их разрешения.
Коллеги, спасибо за вашу  работу и искренний интерес к проблематике конференции.
[bookmark: _GoBack]
