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ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Научно-исследовательская работа (ФИО студента) посвящена проблемам охраны и обеспечения прав потерпевшего в уголовном судопроизводстве. 
[bookmark: _GoBack]Государство должно заботиться не только о формировании современного уголовно-процессуального законодательства с целью гармонизации в нем общественных и личных интересов, но и о том, чтобы добиться этого в практической правоприменительной деятельности. Особое внимание, безусловно, должно быть направлено на создание безотказного механизма обеспечения прав личности в уголовном судопроизводстве, использующего все формы благоприятствования участникам уголовного процесса в осуществлении прав, включая разъяснение лицу его процессуальных возможностей, создание необходимых условий для их полноценной реализации, охрану прав от нарушений, а также их восстановление в том случае, если защитить их не удалось.
Все это позволяет поставить выбранную тему исследования в ряд наиболее актуальных, имеющих как теоретическую, так и практическую значимость.
Свое исследование автор начинает с анализа международно-правовых актов в сфере охраны прав личности, вовлекаемой в орбиту уголовно-процессуальных отношений в качестве потерпевшего, закладывая тем самым методологическую основу для последующих теоретических рассуждений. 
Привлекая обширный теоретический материал в виде монографий и публикаций известных юристов, автор дает критическую оценку современному состоянию обеспечения прав потерпевшего при производстве по уголовному делу. Автор приходит к обоснованному выводу о необходимости внесения изменений в уголовно-процессуальное законодательство, касающихся процессуального статуса потерпевшего. 
Бесспорным достоинством данной работы, значительно повышающей ее уровень, является проведенное в рамках научного исследования анкетирование граждан и сотрудников правоохранительных органов. Кроме того, достаточно обширна и эмпирическая база исследования (изучено 50 архивных уголовных дел, рассмотренных судами г. Омска в 2007–2012 гг.). 
На протяжении всей работы четко прослеживается авторская позиция по исследуемым вопросам. Работу отличает высокая степень самостоятельности, оригинальность целого ряда суждений, касающихся характеристики процессуального статуса потерпевшего. 
Основные выводы научного исследования для большей наглядности отражены в приложениях к работе. 
В целом отмеченные достоинства работы позволяют считать, что она может быть использована как в развитии теоретических представлений об уголовно-процессуальном институте потерпевшего, так и в практической деятельности правоохранительных органов и судов, а также в организации учебного процесса в юридических вузах.

