Секция конституционного и международного права
Диплом 1 степени – Крайникова Д. Суд присяжных в современной России (БОУ г. Омска «Гимназия №159»; педагог-наставник Н. В. Власова). 
Диплом 2 степени – Белоусов Д. Ограничение прав и свобод человека и гражданина в условиях военного положения в Российской Федерации (частное профессиональное образовательное учреждение «Омский юридический колледж»; научный руководитель А. В. Лило).
Диплом 3 степени – Амосова А. История развития паспортной системы в России  (БОУ г. Омска «Лицей № 54»; педагог-наставник О. Н. Гребенникова).
 
Секция теории и истории государства и права
Диплом 1 степени – Полькина К. Конфуцианство как правовой обычай. История права в Китае (БОУ г. Омска «Лицей № 54»; педагог-наставник А. А. Николаева). 
Диплом 2 степени – Назаров П. Теория и история государства и права (частное профессиональное образовательное учреждение «Омский юридический колледж»; научный руководитель Т. А. Полякова). 
Дипломы 3 степени	– Орлов Д. Законодательство в судьбе поэтов 19 века (частное профессиональное образовательное учреждение «Омский юридический колледж»; научный руководитель Т. А. Полякова); Яшкина К. Правовое государство и проблемы его построения в Российской Федерации  (частное профессиональное образовательное учреждение «Омский юридический колледж»; научный руководитель А. В. Лило).

Секция гражданского права
Диплом 1 степени –	Белова Н. Интеллектуальные права на дизайн одежды, макияж и прически (БОУ ОО «Многопрофильный образовательный центр развития одаренности № 117; педагог-наставник – А. Е. Гузий).
Диплом 2 степени – Казанцева В. Отражение традиционных семейных ценностей в российском законодательстве  (БОУ ОО «Многопрофильный образовательный центр развития одаренности № 117; педагог-наставник – А. Е. Гузий).
Диплом 3 степени – Дубина М. Правовое регулирование туризма в России (БОУ г. Омска «Гимназия №159»; педагог-наставник Н. В. Власова).

Секция административного и финансового права 
Диплом 1 степени – Зуга А. Правовое регулирование работы с информацией, которая может причинить вред несовершеннолетнему (БОУ ОО «Многопрофильный образовательный центр развития одаренности № 117; педагог-наставник – А. Е. Гузий).
Диплом 2 степени – Шипилов Д. Основные направления противодействия коррупции в Российской Федерации (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник – А. Ю. Марцун).
Диплом 3 степени – Белогривцев И. Основные направления противодействия коррупции в Российской Федерации (БОУ г. Омска «Гимназия № 159»; педагог-наставник Н. В. Власова).

Секция уголовного права
Диплом 1 степени – Кубов Р. Преступность среди несовершеннолетних (БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 55 имени Л. Я. Кичигиной и В. И. Кичигина»; педагог-наставник Н. А. Шеладонова).
Диплом 2 степени –	Савченков Н. Проблемы установления пределов необходимой обороны (БОУ г. Омска «Гимназия № 85»; педагог-наставник С. Б. Смирнов).
Дипломы 3 степени – Ракишева З. Печорин и уголовное право 21 века (частное профессиональное образовательное учреждение «Омский юридический колледж»; научный руководитель Т. А. Полякова);  Сапрыкина Н. Уголовная ответственность за побои (БОУ г. Омска «Гимназия №159»; педагог-наставник Н. В. Власова).

Секция уголовного процесса
Диплом 1 степени – Толпыгин Н. Соблюдение прав и свобод человека при проведении обыска как следственного действия (БОУ г. Омска «Лицей № 54»; педагог-наставник А. А. Николаева).
[bookmark: _GoBack]Диплом 2 степени – Сорокина А. Использование нетрадиционных методов в расследовании преступлений (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник А. Ю. Марцун).
Диплом 3 степени – Самсонова А. Нейрографика как инструмент, позволяющий дополнить психологический профиль преступника    (БОУ г. Омска «Лицей № 54»; педагог-наставник А. А. Николаева).
