Конференция по праву в честь Дню юриста

[bookmark: _GoBack]4 декабря в Сибирском юридическом университете состоялась ежегодная региональная учебно-исследовательская конференция по праву, посвященная Дню юриста. На конференцию были приглашены обучающиеся 8 – 11 классов общеобразовательных организаций и обучающиеся первых курсов профессиональных образовательных учреждений, зачисленные на базе основного общего образования. Ребята определили своё участие в различных секциях с темами, которые сформулировали с помощью своих научных руководителей и педагогов-наставников.
Жюри заслушало доклады и подвело результаты конференции:
Секция конституционного и международного права
диплом 1 степени – Кайнова А. А. Принцип светского государства в Российской Федерации: особенности теории и практики (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.);
дипломы 2 степени – Ануфриева Е. Законодательный процесс в России (МБОУ «Новосельская СОШ Кормиловского муниципального района Омской области; педагог-наставник – Волчкова Л. А.),
Иванова П. Политическая грамотность граждан Российской Федерации (БОУ г. Омска «Лицей № 92»; педагог-наставник –Диденко Г. П.);
диплом 3 степени – Сидоренко А. Дополнительные меры социальной поддержки для семей с детьми (БПОУ ОО «Омский промышленно-экономический колледж»; научный руководитель – Ольшевская Г. Ц.).
Секция теории и истории государства и права
Дипломы 1 степени – Коновалов М. Диалектика правового статуса субъекта правоотношений с участием автомобилей-автопилотов (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.),
Лежепеков П. Абсолютная монархия как форма правления (БОУ г. Омска «Гимназия № 85»; педагог-наставник –Смирнов С. Б.).
Дипломы 2 степени – Бакай А. Виртуальные государства в современном мире,
Зуга А. Правовые обычаи в российской юридической практике (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е. 
Дипломы 3 степени	– Кузнецова В. «Русская Правда» как источник древнерусского права (Омский юридический колледж, Университетский лицей; научный руководитель – Рогачева Е. А.),
Панфилова Д. Роль права в современном обществе (БОУ г. Омска «Лицей № 137»; педагог-наставник – Князева Н. С.).
Секция гражданского права
Дипломы 1 степени –	Блудшая М. Добровольный отказ от родительских прав, Михайлова Д. Особенности процедуры предоставления земельных участков семьям, имеющим трех и более детей (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.). 
Диплом 2 степени – Шумская П. Быть или не быть: к вопросу о допустимости наследования прав и обязанностей из предварительного договора (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; научный руководитель – Негодаев А. А., магистрант 2 курса ЧОУ ВО «Сибирский юридический университет»).
Диплом 3 степени – Рендюк А. Защита жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (БОУ г. Омска «Гимназии № 159»; педагог-наставник – Власова Н. В.).
Секция административного и финансового права 
Дипломы 1 степени – Казакова К. Налоговая политика государства в условиях чрезвычайной ситуации (БОУ г. Омска «Гимназия № 159»; педагог-наставник – Власова Н. В.),
Усова В. Административный надзор за исполнением законодательства в области охраны животных от жестокого обращения (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.).
Диплом 2 степени – Шипилов Д. Налоговая политика Российской Федерации в условиях чрезвычайной ситуации (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник – Марцун А. Ю.).
Дипломы 3 степени – Вышитко М. Налогообложение самозанятых лиц (БОУ г. Омска «Лицей № 54»; педагог-наставник – Сафронова В. И.), 
Переверзева А. Налогообложение самозанятых лиц (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник – Марцун А. Ю.).
Секция уголовного права
Диплом 1 степени – Бибик Д. Уголовная ответственность участников дорожного движения (БОУ г. Омска «Гимназия № 159»; педагог-наставник – Власова Н. В.).
Дипломы 2 степени –	Струк А. Освобождение от уголовной ответственности в связи с примирением с потерпевшим (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник – Марцун А. Ю.),
Шевченко К., Казанцева В. Реабилитация нацизма в России (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.).
Дипломы 3 степени – Горчакова А. Уголовно-правовая характеристика причинения смерти по неосторожности,
Сорокина А. Уголовная ответственность за несообщение о преступлении (БОУ г. Омска «Гимназия № 43»; педагог-наставник – Марцун А. Ю.).

Секция уголовного процесса
Диплом 1 степени – Сутырина К. Использование экстрасенсов в процессе предварительного расследования (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.
Дипломы 2 степени – Климова А. Оправдательный приговор (БОУ г. Омска «Лицей № 137»; педагог-наставник – Князева Н. С.),
Шарканова Е. Психологические основы тактики допроса (бюджетное общеобразовательное учреждение г. Омска «СОШ № 48»; педагог-наставник – Парунина Л. В.).
Диплом 3 степени – Пенкина Е. Использование в уголовном процессе детектора лжи (БОУ ОО «МОЦРО № 117»; научный руководитель – Гузий А. Е.).
