Государственная социальная стипендия
Государственные социальные стипендии назначаются студентам, обучающимся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета:
· детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей; 
· лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;
· лицам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;
· лицам, являющимся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий;
· лицам, имеющим право на получение государственной социальной помощи.
Государственная социальная стипендия назначается обучающемуся с даты представления документального подтверждения соответствия одной из категорий граждан, указанных выше или справки для получения государственной социальной помощи, выдаваемой органом социальной защиты населения по месту жительства. 
Назначение государственной социальной стипендии осуществляется приказом ректора Академии по представлению Комиссии в пределах средств, предусмотренных на эти цели в стипендиальном фонде Академии.
Выплата государственной социальной стипендии приостанавливается при наличии задолженности по результатам экзаменационной сессии и возобновляется после ее ликвидации с момента приостановления выплаты указанной стипендии, а также с первого числа месяца, следующего за месяцем прекращения действия справки для получения государственной социальной помощи, по которой стипендия была назначена и возобновляется в этом случае с месяца, в котором была выдана справка для получения государственной социальной помощи.
Выплата государственной социальной стипендии прекращается в случае:
· отчисления студента из Академии;
· прекращения действия основания, по которому стипендия была назначена.
Размер государственной социальной стипендии с учетом районного коэффициента составляет 2561,05 рублей.

